Leistungserklärung

Nr. DE-Roth-1993

EN 13279-1 - B4/20/2

Rothanit RS Spachtel

Verputz von Decken und Wänden innerhalb von Gebäuden

Roth Edelputze Hinterm Gallberg 27 D-59929 Brilon

System 3

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische
		Spezifikation
Brandverhalten	A 1	EN 13279-1:2008
Luftschalldämmung	NPD	EN 13279-1:2008
Wärmedurchlasswiderstand	NPD	EN 13279-1:2008
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 13279-1:2008

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: Inhaber Ralf Roth

Brilon, den 11.05.2013

Hinterm Gallberg 27
59929 Brilon
Tel.: 02961/963467
Fax.: 02931/970047
DUTZE www.roth-edolputze de